5. JhiHuis ogHopladl audepedmansyi pisaguaag (J1O1P) apvroro
MOPAOKY 13 CTATHMH KoehlllEHTAMH.
PiBHAHHA BUIY

y'+py tqy=0 (1)
e p, q — midicHl gucna, HasusawTeea JIOAP apyroro nopsaaky 13 cTanuMu
Koe(IIIIEHTaMH,
ByaeMo 1ykaTtyd 4acTMHHI PO3B’°SI3KU PIBHSHHA (1) y BUIIISIL
y= e, 1e k — crase unco, BUOIp SAKOI'O 03HAYHMMO HHIKYE.
IMixcraensioun GyHKLio y = e i 1i noxigui y' = ke*, vy = k%™ B
JIBY 4aCTUHY piBHAHHA (1), mictaemo
k2™ + pke®™ + qe** =0,
e (kK*+ pk+ q) = 0.
Ockinbku e # 0, 10 GyHKLIS y = e OyJzie po3B’si3KOM piBHsIHHS (1) Toxl 1
TIJIbKM TOJI1, KOJIH K2+ pk+q=0 (2)
Jliist nepigomoro koedimienTa k orpuManu KBajapaTHe pIBHSIHHS (2),
AK€ HA3UMBAETLCS  XAPAKTCPUCTUYHUM  PIBHSHHSAM  piBHsHHS ().
3ayBaKMMO, 110 XapaKTCPUCTUYHEC PIBHAHHS CKJIQJA€TbCS 3 JIAHOTO
piBusits (1) musixoM 3aMinu y”, y', y Bianosinso na k?, k, 1.
Po3B’s3ytoun piBHAHHSA (2), 3HaX0AMMO Horo kopeni k| 1k,

2 2
P p P p
kj=-Z+,"—-q, k,=-P2_ [P _¢
1 2 4 a ? 2 4 a

113 31 a)
. ki 1 ko — miicui i pizni uncna (k; # kz):

[I. k, i k,— miiicui pisni (k, = k,);

1. k, 1 k; — komnnmexkceHi unena (k, » = a £ [3).

Blma;(glc l.
PO3B’ 30K PIBHAHHSA (1) Mae BUTIAI
y=C,e"* +C, e (3)
Bunapox 11.
OTxe, 3araabHUN po3B’A30K PIBHAHHSA (1) Mae BUTIAA
y=C,e“* +Cxe ™ =e“*(C, +C,x) (4)

Bunaaox II1.
Tomyz AKILIO KDpCHi XapaKTepPUCTHYHOIO piEHHHHH KOMIIJICKCHI:

k, ;= o £ -1, To 3araabHA PO3B’A30K PIBHAHHS (1) Mae BUTIs
y =C,e™ cos fx + C,e™ sin Bx (5)



[Mpuknan |. 3uaiiTi 3aransHUE po3B I30K PIBHAHHA

y' =2y =3y =0.

Maemo JIOP 1l-ro nopaaky 13 cTanuMu KoedIinleHTaMu. 3anuiuemMo
XapakTepHCTHYHE PIBHAHHA
k>~ 2k -3=0.
3a Teopemor Biera fioro kopeni
ki =—1, ky =3 — miiicHi 1 pi3Hi.

Towmy 3aransHuii po3s’A30K PIBHAHHSA Ma€ BHUTIIAI

y=Ce™ +C,e™.

[lpuknazg 2. 3ualiTH 3araabHU PO3B’ 30K PIBHAHHSA
v+ 6y +9y=0.
Maemo JIO/IP Il-ro nopaaky 13 cTaauMe KoediieHTaMH. 3aruiemMo
XapaKTepUCTHYHE PIBHAHHA
k> + 6k +9=0.
Horo xopewi k, = k, = — 3 (xificui i pisHi)
Tomy, 3a hopmynomw (4) 3araneHHI po3B 30K PIBHAHHA Ma€ BUTIIA
y=¢ 7 ¥C, +Cxx)

- 1 . = . * -

[lpuknan 3. 3HaiiTH 3aransHUi po3B 430K PIBHAHHS
yv'—4y' +5y=0.
Maemo JIOIAP Il-ro mnopsaaky 13 cTanuMmu  KoedillieHTaMH.
XapakTepucTHYHE PIBHAHHS
kK*—4k+5=0 (O=16-20=-4<0)
Mae IBa KOMIITIEKCHO-CNPsKeHuX KopeHl k) =2 + 1, k, = 21 (a = 2; f=1).
Otke, 3a hopMyn0r0 (5) 3aralbHUE Po3B 30K PIBHAHHA MA€ BUT AT

2 2 . 2 .
y=Cecosx+Cie”"smx=e"(C, cosx+C, sinx).



6. Jliniligi HeoaHopinHi gudepeHuiansyi pisHguudg (JIHP)
OPYTOro NOPAIKY 13 CTaIUMH KoedillieHTaMH.
PiBHAHHSA BUTTIALY
y' +py +qy=1x) (1)

e p, q — ailicHi yuciaa, HasuBaeTbes JIHIP npyroro mopsaky i3 cTaauMu
KoedinieHTamu, ko f(x) = 0.

3rigHo 3 TeopeMoro S 1. 4 3araneHuil po3e’a3ok JIH/P (1) mae Bun

y=¥+y%

Jae ¥ — 3aranabHUE po3B’sa3ok BianoeiaHoro JIOP: y'+ py'+ qy =0,

a y* — axuii-neOyabp yacTHHHUNA po3B’a3o0k JIHIP (1).
Hpuxaan 1/13-31 0)

a) npaBa 4yacTuHa f(X) Mae BUIIA1
f(x) = Py(x)e™, (2)

ae Pn(X) — MHOrowsleH cTermeHs n; m — JilicHE YMCIO, 10 MOXKe
JIOPIBHIOBATH H HYIIO.

VY upOMy BUMAIKy YaCTHHHHH PO3B’A30K MIYKAKOTh Y BUIJIAIIL

y* =x Qn(x)e™,
1e Qn(X) — MHOTOYIEH TOTO 3 CTeneHs, mo i P,(X), r — KpaTHICTh, 3 AKOHO
BXOAWUTh M Y YHCJIO KOPEHIB XapaKTepHCTHYHOTO pIBHSAHHS
k*+pk +q=0.

r =0, AKIIO M HE € KOPEHEM XapaKTepUCTHYHOIrO piBHIHHA M #k; i m=zk,;
r= 1, IKII0 M € TPOCTUM KOPEHEM XapaKTEepPUCTHUHOTO PIBHSIHHS

m=k, #k, (im=k, #k,);
r =2, SKII0 M € JIBOKPaTHHUM KOPEHEM XapaKTEePHUCTHYHOrO PIiBHSHHSA

m=k, = k.

Hepizomi koediuieHTa MHOrouiaeHa Qn(X) IIVKalOTh METOIOM
HEBU3HAYEHUX KOe(ILIEHTIB, CYTh SIKOTO PO3IJISHEMO Ha KOHKPETHOMY
MPUKJIA/II.



[Tpuknax 1. 3naliTi 3aranbHUi po3B’A30K PIBHAHHS
y" — 4y’ + 3y = 4xe™
Maemo JIHIP Il-ro mopsaky i3 craauMu KoedilieHTaMH 1 MPaBoO
yacTHHOO f(X) = 4xe™™.
3aranbHU PO3B’A30K JAHOTO PIBHAHHS Ma€ BUI
y=y+y%
1) 3naiinemo ¥ — 3aranbpHuUii po3B’sa30k BianoeiaHoro JIOIP:
y' =4y +3y=0
XapakTepHCTHUHE PiBHAHHA
kK>~ 4k+3=0
Mae iiicHi 1 pi3Hi kopeHi k; = 1, k, = 3.
Tomy y=C,e* +C.e™™.

2) 3naiinemo y* — llaCTHHHHif{ po3e’szok JIH/IP. IlpaBa uwacTuHa
PIBHSTHHS 4xe> Mae BHIIIAL P](x)c ne Pi(x) = 4x — MHOrOWIEH MEepuioro
creriedsd. OckinbKM m = 3 € NPOCTHUM KOPEHHM XapaKTepPHCTHUYHOTO
piBHAHHA, T. 0. m =k, =3, To r = | 1 YaCTHHHUI PO3B’A30K LIYKAEMO Y
BUTIIAII

= xQn(x)e™,

abo y* =x(Ax + B)e™.

Maemo y*' = (Ax” + Bx)'e * 4 (Ax? +Bx)'(e™) = (2Ax + B) ¢ + + (Ax” +
Bx)e™ - 3 =(3Ax” + (2A + 3B)x + B)e™,
y*'=(6Ax + 2A + 3B) ¢* + (3Ax" + (2A + 3B)x + B)e™3==
(9AX” + (12A + 9B)x + 2A +6B) >
[lincTapnsrouu 3HaYeHHS V¥, v*', y*"' B 3a1aHe pIBHAHHA ICTAEMO
¥ —dy* + 3y* = (9AX? + (12A + 9B)x +2A + 6B) e —
— (12Ax” + (8A + 12B)x + 4B)e™ + (3AX” + 3Bx)e™ = 4xe™
a6o (4AX + 2A + 2B)e™ = 4xe™™
CkopOoTHBIIM Ha 28 = 0 i OPUPIBHABIIN  KOE(IIEHTH TPH
OHAKOBHUX CTEMNCHAX X V JBIH 1 MpaBiii YaCTHHAX, TICTAHEMO CUCTEMY

'2A=2 :
=
CA+B=0/ " |B=-I
Otxke, mykaHuid yacTUHHUH po3B’ s30k JIH/IP mae Buraan
3x

y¥*=x(x-1)e™.
3aralbHHi PO3B 30K JaHOIO PIBHSAHHSA:
y =7 +y*=Cie" +Coe™ +x(x —1)e;



Mpuxnan I13-31 B)

0) npaBa uacTuHa f(X) Mae BUTIAT
f(x) = Mcos bx + Nsin bx, (3)

e M, N, b — milicHi uncna, npuuomy b = 0.

Toni wactuuHui po3s’sa3ok JIH/P (1) wrykarTs y BUTITSTI

y* = Acos bx + Bsin bx,
AKII0 bl HE € KOPEHEM XapaKTePUCTUUHOTO PIBHSIHHSA, |
y* =x(Acos bx + Bsin bx),

K110 bi € KOpeHeM XapaKTePUCTHYHOTO PIBHAHHS.

[Ipuxnan 2. 3HaiTH 3aradbHUI PO3B’I30K PIBHAHHS
y' +4y" + 13y = 29sin2x.
Maemo JIH/P II-ro nopaaky i3 cTaluMH KoedilieHTaMH 1 MPaBOk
yacTHHOR f(X) = 29sin2x.
3araqbHUI pO3B’A30K 1ILOTO PIBHAHHS Ma€ BUT
y=¥+v*,
1) 3naitnemo § — 3aranpHHUii po3B’a30k BianosiaHoro JIOIP:
y'+4y' +13y=0

XapakTepucTHYHE PIBHAHHSA

k> +4k+13=0
Ma€ KOMIJIEKCHI KOpeHi
ki =—2+/4-13 =243 (a=-2:p=3).
Tomy ¥ =e 7 (C, cos 3x + C, sin 3x).
2) 3malinemo y* — yacTuHHHUI po3B’s3ok JIHJIP. IlpaBa uactuha itoro
29sin2x Mae suriasg Mcos 2x + Nsin 2x, 1¢ M = 0, N = 29. OckiIbpKu
yuc1o 21 HE € KOPEHEM XapaKTepUCTHYHOTO PIBHAHHS, TO YaCTHHHHM
pO3B’A30K LIYKAEMO Y BUTJISII
y* = Acos 2x + Bsin 2x.
[IpoaudepeHuirOBaBILIA ABIYi, OTPHUMAEMO
y*' =—2Asin 2x + 2Bcos 2x.
y*'" = —4Acos 2x — 4Bsin 2x.
[TincTapasstoun 3HaYeHHA V¥, y*', y*'' B 3a1aHe pIBHAHHS 1ICTAEMO
y¥*'" +4y* + 13y* =— 4Acos 2x — 4Bsin 2x — 8Asin 2x +8Bcos 2x +
+ 13Acos 2x + 13Bsin 2x = 29sin 2x,
abo (9A + 8B)cos 2x + (— 8A + 9B)sin 2x = 29sin 2x



[IpupiBHIOIOYH KOS]IEHTH MPUA cOs 2X 1 sin 2X B 000X 4HacTHHAX

PIBHOCTI, MAEMO CHCTEMY

cos 2x|9A +8B =0
sin 2x |—8A+9B =29

9
5
OTxe, wykaHui yacTUHHUH po3B’a30k JIH/IP mae Burasan
8 9 .
y* =——cos2x +§sm2){

3aranbHHil pO3B’SI30K 33JaHOTO PIBHAHHS:

y=vy+y¥= e_z"‘('lCl cos3x + C, sin3x) —%-.:052){ +§sin2){;



